

ALSÓ-LENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára: Égész évre 8 kor. Fél évre 4 kor. Negyed évre 2 kor. Egyes szám ára 20 fillér.	Felelős szerkesztő, lapfőigazgató és kiadó: BALKÁNYI ERNŐ. MEGJELENIK MINDEN VASARNAP.	Szerkesztőség és kiadóhivatal: Fő-utca 4. Hirdetéseket díjaztatok — emezint. Kéziratok nem adóznak vissza.
---	---	---

„Helyiérdekü lap.”

Dobd a sarokba, vagy a papír kosárba — lájalt az előfizető az épen belepó lapkihordóra; üres ez mindig, kár a nyomda festékért; vezércikknek nevezett hasábjai különféle lapból kiollóztok; tarczai más lapon egy héttel előbb már nap világot látnak! ki tudja mennyi kifogást lehetne ellene tenni; minden ez, csak nem helyiérdekü lap!

Itt megállunk! Igenis megengedjük azt, hogy sokat másolhatott lapunk, talán sokat nem közülől olyant, ami a járás, vagy egyes községek, érdekeit elősegíthette, vagy az esetleges vesszedelmet elmaríthatta volna; ande ki követte el a mulasztást? Nem lapunk, hanem egyes azok a t. urak kinek működésük lett volna mindazokat annak idején lapunkkal közölni.

Jól tudjuk köteleességünket, s érezünk mauzunkban annyi erőt, hogy megfellehetünk annak; tudjuk, hogy nem a nagy embereket egyes mondati citálására hivatkozunk helyiérdekü lap, hanem a járás és egyes községek virágzása, avagy azok hanyatlása, s irányúak és h. irányúak felülfutése stb. eféle közléseire; de bármint vélekedjék is azokról a helyiérdekü lapoknak van hivatása, ha van hivatása van ezjelja is, s ha van ezjelja eszközök szükségesek annak előesére.

Hivatása lapunknak pártállás nélkül a helyiérdek; ezjelja támogatni minden hazai s első sorban helyi dolgokat, segédkezett nyujtani azoknak értekesítésére, s a helybeli kereskedelem fellendülésére; dicsoztani a nemeset, pártolni a jót és ostorozni a gonoszt, szarnazni az bárhonnani is!

Hogy lapunk e némes czélt elérhesse, némes eszközökre is van szüksége, ande e némes eszközök elrejtöztek előlünk, s talán ha mint a napsugár kikeletkor a kis ibolyát, mi is ugy csalogathatnánk őket — még akkor: is némedn össze lett kézzel továbbra is csak némedn bennünket, s egyekdvien veszek tudomást munkásságunkról, és végre szemet hunynak mulasztásunk büne előtt.

Mi kiesikék a sajtó szabadságot kizárólag csak Alsó Lendva és vidéke érdekeiben hasznaljuk, s czélunk elérni azt, hogy a mi lapunk hasábjain ne az egyetes vezérferiak beszédei, vagy azok kivonatjai jelenjenek meg, hanem munkásságunk eredményéből vezérferiaink maguknak tájékozást szereveznek egy hatarszéli járás állapotáról. — tudják meg miily irányban minő támogatásra s miily segélyre van nekünk szükségünk, mik a járás előnyei és hátrányai s bajain miily eszközökkel lehet a legalkalmasabban segíteni.

Ily szellemben vezetjük ezután lapunkat, amit azzal hozzuk a t. polgárság b. tudomására hogy ez év aprilis 1-ével új előfizetést nyitunk.

Alkalmoszerűnek találjuk vidéki pártolóinkat e helyütt felkérni, hogy a járás és polgártársaság érdekében ne mulasztanak el semmi oly dolgot tudomásunkra adni, amelynek pártolása, vagy ostorozására a sajtó van hivatva, s akkor majd alkalos lesz kis lapunk működése s a t. előfizetők egyike sem szánja neki sem a sarkot, sem a papirkosarat, s helyiérdekü lapunk virágozni fog s melő helyet talál minden magyarnal.

1848. márczius 15.

A polgárság által Poppel Lajos vendég-lőjében tartandó „márczius 15-iki” ünnepély pénteken este fél 8 órakor veszi kezdetét, melyet társas vacsora követ.

Az ünnepi beszédet a kottisztéletben és szeretethen álló Nagy József ügyvéd ur 1848-as honvéd fogja tartani.

Az ősz katonánál a polgárság három tagu küldöttség Hajmássy Ferencz elnök, Koutnyecz Ferencz és Poppel Lajos urak tisztelegtek kiket igazri magyar barátsággal fogadott, s mikor küldetésük czéjeljat közölték

TÁRCZA.

Gligor Bécsben.

— Az „Alsó-Lendvai Híradó” eredeti tarczája. —

Gligor a császári katonájá fönt Beesben. Anyja, akinek olyan a kepe, mint a kieszerzett sárga kordován, dicsedekebe újságjola fűnek-fűnek, akit csak előtalál a faluban, hogy miilyen jó sorsa van a fiának. A császári nagyon megszerette, aztán leve őrizteti a koronát. Ott bizony nagyon megbecsülik Gligor.

Az emberek mosolyognak az öreg óhán asszony beszédjén, de a sibiánbeliek szentül hisznek benne. Mert Sibiánból való a Gligor anyja s onnan hozták be regelenként a frissen fejt tejet a faluba. A sibiániak ugyan, a mikor a falunk fele veszik az utjukat, azt szokták mondani, hogy: megyek a városba, — de a mappán másképp áll az. Hanem hát erre mifelénk ennek a szegény óhán népsegnek város bizony a mi falucskánk is. Igaz, hogy amióta Romosan Petru, a daszkel sógora kint járt Bukaresztben, arról is tud egyik-másik, hogy vannak ám olyan házak is, amelyek egymás tetjére vannak rakva, de azt sem hiszi el a többje.

Márcsak olyan nagy ház mégsem lehet az, mint az új templom tornya, mert hát annak ablakából a holt Marosig is el lehet látni . . .

Na, de érrel ez ellen a Gligor anyja, akinek azt írta a fia, aki a koronát őrt Beesben, hogy ott olyan nagyok a házak, hogy a padlyasyukból el lehetne látni a Veres Pali martuját, vagy a „nagyragos” báró ur szőlőjög.

Na, na — ágasodik két sarkára a daszkel világotlott sógora. — Ezt már még sem hiszem.

A kordovánképű óhán asszonyt azonban nem hantja ez a kételkedés. Tudja ő azt jól, hogy az irigység beszél a daszkel sógorából. Hat persze ő csak Bukaresztig járt. Jó kedvtien mondogatja is ezt, amíg a tejet meregeti ki a fertályába azoknak a háznakal, amelyekhez ő szállítja a tejet. Ha pedig látja, hogy szivesen halgatják az ő motyogását, hát kegyesen fel is önt a mértéken a jó vastag tejből és elmondja, hogy megint két ezüst forintot küldött neki Gligor, hogy ne lálsson szükségét.

— Draga fia, jó fia ez a Gligor! — hajtogtja büszkén — s a császári ügy szereti!

Es amikor a császári nevet ejti ki a ven óhán nő, valami alázatos, mely abhat önkül el a ráncos sárga arczán és fel mez az egre. Bizonyára a magasragos Istennel áldatja meg a drága jószívü császárt, aki ügy szereti a szegény óhán asszonyt fiát.

Hanem furesda dolgokat kezdenek beszélni az öreg asszony háta megett. Azt mondják egy sze nem igaz, abból, amit a fiáról mond el, nagy dicsedeke. Márhoggy egy ilyen ven asszony hazudna, ilyen szürkülő fejjel, ilyen ráncos képpel! Na, ezt bizonyan a daszkel sógora talalta ki, iriglyi talau a Gligor jó sorsát. Hajh, mert irigy ember ez az ember.

Am, hogy egyszer nagy szüksége van Gligor anyjának két forintru, s azért a szomszédal jár, kitudódik valami. Mert megkórdi a szomszéd, mire való annyi pénz egyzere. Az öreg asszony ám hallgat, s a szomszéd nem látja tovább, hanem belenyul a tiszőbe.

A daszkel sógora másnap tudja, hogy a Gligor anyja két ezüst frtot küldött a fiának a postan Beesbe

Balkányi Ernő könyvkötészete Alsó-Lendván.

Elvállal és készít

mindennemű könyvkötő-munkát

A FÜZÉSTŐL A LEGFINOMABB DISZKÖTÉSIG.

Elvállalok továbbá képek, fotografiai, tervek, rajzok és térképek cachirozását, ugy minden e szakba vágó munkát.

vele, mintegy megfolyda tekintet végig a deputacion a szabadságra előtt feladottlag az hová; talán átfutott ayan a lejárólag szabadság harcz s az ezt közzé szomorú napok emléke, s szép szavak kíséretében vette tudomásul a meghívást s a hazajárat s szabadságáért életét áldozó magyarhoz méltóan fogadta el az ünnepi beszéd megtartását.

HIREK.

Kinevezések. A pénzügyminiszter Flech Antal korbánnyai adóhiv. előnemt a helybeli kir. adóhivataltól végleges minőségben pénztárnokká; Magyar Elek pozsonyi adóhivatali gyakornokká; Nagy-kaniszi, István Ábrahám László nagykárolyi lakost, ez utóbbit Pethő Ferencnek a bodmező-vasarhelyi kir. adóhivataltól történt átnevezése folytán megüresedett állásra perliki kir. adóhivatal. mindketl utóbbit ideál, minőségben, nevezte ki.

Athelyezés. Garanczi György polgársági pénzügyi főosztály a pénzügyminiszter saját kéréseire s költészen hason minőségben a zala-egerszegi magyar királyi pénzügyigazgatósághoz helyezte át.

Jegyzői állások. A letenyeri jászban levő lecseszelei és szosszegi községzeket nyújdták. A pályázatok kúrtak.

Felaru vasuti menetjegy. A kereskedelmi miniszter előterjesztése a minisztertanács megadta a jogot a rendezett tandúsu városok tisztviselőinek s, hogy felaru vasuti jegyeket váltsanak.

Meghívó. A Zalavármegyei gazdasági egyesület a f. e. március hó 11-én d. e. 10 órakor Zala-Eggerszegben az egyesület helyiségeben rendezte el közgyűlést tart, a melyre a tisztelettel egylett tagokat ezennel tisztelettel meghívja. Ezt megelőzőleg d. e. 9 órakor, ugyanott, igazgatósági ülésen tartják a közgyűlés tárgyak előkészítése és véleményezése dolgában.

Taneczgázás és koszorúcska Mayersberg Frida ökl. tanecztánító tanítványai nagy taneczgázás mutatták be szüleiknek s a nagy közönségnek a nagy helyi taneczgázás során elsajátított taneczgázásstílusokat; a taneczgázást koszorúcska követe. A vizsgán nemcsak a közvetlen érdekeltek, de mindenki s meggyőződés fog szezezni arról a rendkívüli sikerrel, melyet a taneczgázás az ó paratlan tanúdszerevével elért; a fáradhatlan tanítóno teljes mértékben megérdemelt.

— Nem lehet az! — mondja a sánta kőműves, Bogdan Todor, a Juonak a fia. Nekem ma reggel mondta az asszony, hogy ó kapott két forintot Gilgortól.

A dászkél sógora csak erősködött, hogy ó nem beszél a szelnek.

Na, ez határozatlan van monda, igaz lehet. Aztán az is furesa, hogy a Gilgor anny most annyi málszletet adott el. Mire kell annyi pénz? Na, na! lassabban azzal a csaszarral!

Aztán meg amint kézd kiderülni lassacskán sorra, hogy a Gilgor bizony nem nagyon parázshatik ott fűn Béesben, mert az ayan küld neki bányókat, hát a sibanak hitte is megnyulid. Mert hogy a Krisztus koporsóját sem örítik ingyen s ha Gilgor a koronát örízti, hát bizonyára megüzette a csaszár a farsadgat.

A Gilgor ayan megzezezte, hogy mi egymást beszélnek az emberek. Fel is fortyán, mikor a tejet meri reggelente.

Na hát igaz? Bizony pénzét küld ó Gilgornak! De hát beteg a szentem. Ispolatya van. Aztán pénz kell az orvosgázás.

a közönség támogatását és melog érdeklődést s remélhető, hogy a nagy vendéglő díszterme e hó 16-án szombaton este szafálisra megtelt; a helylejtői rendkívül esekely, csak 1 K. 20 filler személyenként. A legújabb táncoktat, mint a Monfortin és Boslont is láthatjuk majd s a közönség különös figyelmet felhívjuk a leánypöndékek által lejendő Balletto, melyet Legyező-tánc ezimé alatt fognak bemutatni.

Gazdák közgyűlése. A Zala-vármegyei Gazdasági Egyesület f. e. március hó 11-én d. e. 10 órakor az egyesület helyiségeben rendezte el közgyűlést tart. (Ezt megelőzőleg d. e. 9 órakor, ugyanott, igazgatósági ülésen tartják a közgyűlés tárgyak előkészítése és véleményezése gyűlései tárgyak előkészítése és véleményezése dolgában.) A közgyűlés tárgyszorozat: 1. Előzőli jelentés a zalavármegyei gazdasági egyesület múlt év működéséről, 2. Pénztári jelentés az egyesület 1900. évi pénztári állapotáról, 3. Kölségelőirányzat az 1901. évre, 4. Az 1901. évi egyelti működési terevezet megállapítása, 5. Beadvány a titkári kvalifikáció meghatározásán ezáltalból pótlólag az alapszabályokba felveendő feltételek ügyében, 6. A titkári állás rendezéséről, 7. Gazdák Hírszemléjéről, 8. Fehérvári közönségi szövegnek bemutatása, 9. Fehérvári Gyula egyelti juttató beadványa a gazdasági termények értékesítése ügyében, 9. Országos gazdasági egyesület felhívása a kiadványokról ügyben, 10. Folyó ügyek és esetleges indítványok.

A szerelem sötét verem. A felső iparos díjusz a minap jó sikerrel táncmulatságot rendezett. A megjelentek közt volt Skopczec oroszországi jegyző-ségrel, aki egy nemi a mulatságra jött, sőt helyig irant oly becses szövegére, azinál hogy a mikor megtudta, hogy az már nébusz virág, amikor sirgonyozott Mikszolczon lakó édes atyjának, hogy jőjön temetésére írt haza met s megölte magát. A szerencsétlen ifjú a kanizsai kórházba szállítottak apolas vegett.

Baleset a jégben. Weisz Lajosné, Weisz Lajos, nagy-kaniszi papírkészendők neje, korezo-lyázás közben oly szerencsétlenül esett el, hogy kezét a eszkalón elörtte.

Zrinyi-émek Csáktornyan. A Csáktornyan megjelenő „Muraköz” ezimé lap mozgalmat indított meg a vegett, hogy Csáktornyan a Zrinyvár falába illesztendő emléktáblát állítsanak Zrinyi Miklósnak, a nagy kőlőnek! Hisszük, hogy Muraköz hazaias lakossága, a mely pár évvel ezelőt díszes szobrot állított Perliakon a vertann halált halt Gasparics emlékeztetere: a nagy kőltő emlékenek is meghezoza a hazaias áldozatot!

Erdőegés. A veszprémi püspökség tulajdonát képezo s a nyírádi határban fekvő esz vasgas f. hó 1-én delutan kigyúldt s mintegy 160 eket, hód területen a 10 éves fenyő és esz csermetyes vagás teljesen legett a kár mintegy 2000 korona. — A nyírádi esedőségek a tűz okozókat

Horvath Károly 14 éves nyírádi lakos sertes páztor személyben kipunhatolta, ki beismerése szerint a vagában eziregázott rá gyújtás alkalmával az ygo gyúftat eldobta s a tűt foglalt a szarvasz eszlalt tettes feljelentett a tulozelai kir. járársbíroságnak.

A Rethy-féle penetelő-czokorka a leghatasosb szer mindemuda köhögés és rokedtség ellen Szantalan elismert nyilatkozat bizonyítja, hogy a kitimo akasztézekből készült, kellemes ízű czokorka kiváló tulajdonságainal fogva a legjobb eredményeylet használtatik. Dobozonként 60 filleret kaplato minemülett. Megrendelhető a készítőnél, Rethy Béla, gyogyészertartában Békásgáiban is, ki 5 darabot bermentre küld hárán koronáért.

Egy muraközi iskola állapota. A muraközi Mura-Vid közegében nem csak hogy fizetés nem kapnak a tanítók, hanem meg az iskolák is zárva vannak mert a közégi bíró nem ad az iskola fájának felváltgatásra napzsamosokat, az iskola felekezeti jellegű léven. Így a tanteremek fűtési nem lehet. Tíz napig nem volt már tanítás. A tanítók ebbeli irászen jelentése a közégi előjáróság azonnal beküldte a fozsolgábirónak Perliakra, a szűlők pedig táviratilag kérték a közket, miniszteriumot s szegyetlenes állapot megszüntetését. A tanítók is táviratban jelentették a miniszternek, hogy ehesen nem lehet tanítani. Ezt a hírt az egyik farosai lap is közölte, hozzátette azonban, hogy a közegbíró az iskola fájának felváltgatást fozsolgábiró rendelkezte tagadta meg. E híre Köze Részeg perliki fozsolgábiró a körekező nyilatkozatot teszi köze: Egik fozrosai lap azt írja, hogy Mura-Vid közegé birája nem adott napzsamosokat az iskolái felváltgatásra, állítólag fozsolgábiró rendelkezte” s ez okból a tanítás szünetelt. Mint a jaras fozsolgábirók kijelentenek, hogy en olyan rendelkezte a mura-vidi birónak, nagy masnak ki nem adtam. Teny az, hogy Mura-Viden a nepiskolát, hat a közeg pénztárból, hód a római katolikusokára kivetelt hitközségi adóból tartottak fenn. A múlt évben a közeg képviselőtestülete kimondotta, hogy az iskolát rom. katolikusok jellegetlenek tartják, erre a megyei fozsámvétséglet megöjtött az utasítás arra, hogy felekezeti jellegű kiadások, a közégi költégyesítésbe fel nem vesztők, az oszlól a költészebebe a képviselőtestület a római katolikus iskola költésgeit nem vette fel. Így azutan nemcsak a fa felváltgás maradt el egy ideig, de a tanítók sem kaptak fizetsét. Az elkövetett mulasztás vádjá ezek szerint csak a hitközséget és iskolazeket terhelheti csupan, melyeknek a tanító urak is tagjai. Azt írja a közölségny hogy a mint látszik, a perliaki jarások az igazság szobrán más ruha van, mint egyebütt. Erre az a válaszom, hogy en éppen a mura-vid felállóidno magyar tanítványi ovoda felszerelésére ajánlatomból Mura-Vid közegének 100 koronát a sajátánból csak azért, hogy Mura-Vid horvát lakosságának megmagyarosztat, az óvad felállításával előbbre jgyezzen.

Magbeszerés. Kiszöbön a tavasz. Itt az idő, hogy a gazdálkodó és kerteszközök közönség a szükséges magvakat más beszerzeze. De honnan? Vidéki közölségünk rendelkez az utazó megháldozókat szölte bevarni, kikből aztan régi, eszérletlen magot vesz, amely pedig olyan, melyből egészen sem növény kell ki, mint a minót vart. Így a káposzta magból rendesen vadrepeze, sárga repából vadmurok lesz, a lészbebe és legkedveltebb virágok, u. m. viola, özlés stb. között által árad egy egy szebb példány, többnyire mind úrosék, a tákarmányprégam többnyire akkor kezde csúszni, ki a Mauthner-féle eszlánygyú repámagból kikelt növény mák sárga alsó feloldást ki. Mindezeket tekintetbe véve, csak jó szolgálatot, velünk tenni i. olvasóinknak, mikor figyelmüket Mauthner Ödön budapesti udvari magkeszredő ezegre, mint általában elismert legmegbizható mag beszerzési forrásra felhívjuk és annak igénybe vételét reszünkről a legmelegebben ajánljuk. mert onnan feltétlenül eszérákes és olyan fajú magot kapnak, mint a minót rendelnek.

— Jégzajlás a Murán. Az elmúlt

Hanem erre a kifakadásra megint gyúnosan mosolyognak az emberek. Mert tudvánlo, hogy katonát ingyen grógyítanak. Ez ki jár neki, mert vedi a hazát. Na, na, — ismét felre jár az öreg-asszony nyelve!

Mint hogy ki is tudodik ez szépen, amikor a jövő évben a sibanai cigány kovácsnak az össet is elviszik Béesbe eszázár katonájának. Manu Vaszilte megírja aztan tívérről-egyre a Gilgor szorlat.

Már, hogy a Gilgor nagyon lump, garzda ember. Mindég korezmázik és mindig megökies a hazajövetellel. Dehogy is örzi a koronát. Örzi az hazony a . . . mindjárt megmondja micsodát! — a kaszárny áristomot, vegyítve „egyes”-sel. Hajh, rossz vége lesz ennek az embernek!

Hanem amit a Manu Vaszilte írt, igazán nem mondják meg a Gilgor anyjának. Meg a dászkél sógora is elhallgat s szótlanul hajtja meg a fejét, amikor a farszökecskői öreg oláh asszony alyan a drága, jószívű eszázárt, aki olyan, de olyan nagyon szereti a fiát, hogy a koronát örzei vele. . . .

SENTELEKÉK.

kemény telen a vármegyénket átszeli Mura folyó hatalmas jépanczel kezdődött, amely az enyhe időjárás beálltával e 5-6 héten megindult és oly erővel rontott a Mura-szerdahely és Letenyi közöleben lévő állomai fahidnak, hogy a mura-szerdahelyi hidnál két jégtörőt elsodort és az egyik hidjarmat megromlatta. A letenyi híd nál szintén két jégtörőt elsodort, de a hídban kár nem okozott. A helyszínen a vármegye kir. főmérnöke megjelent és intézkedett, hogy a híd való forgalom veszélyeztetve ne legyen. Ezáltal közölhetjük, hogy a mura-szerdahelyi híd végleges vasfel szerkezeti újraterítése a miniszterium által már elhatározott és 1905. év végéig valószínűleg be is fog fejeztetni.

— **Hamis karkyas önkentesi ruhában.** Pecsérelt írjak, a napokban egy huszar önkentes jelent meg Pecsérelt. A szállodában baró Rattanszky Vladimerek írta, he nevet a vendéglőkönyvbe. A huszar önkentes csakhamar baratságot kötött néhány uriemberrel, karkyázu kezdett velük s rövid két ora alatt negy-ezer koronát nyert a társaságtól. Este főfogásról panaszoktól s azzal az ürüggyel, hogy egy felora mulva visszatér, eltavozott a társaságtól. Amikor az önkentes nem tért vissza, a szállodába mentek, ahol megtudták, hogy az önkentes elhazott — czivilben. Ez önkentes egy ajánlolevelet vitt Pecsérelt egy nagybeszerkeri utól s amikor a huszar önkentes felől táviratlag kerek felvilágosítást. Kírták, hogy Rattanszky nem is ismerik Nagy-Beszerkeren. A rászédelt társaság panaszával a rendőrséghez fordultak.

— **Megrendelt távirati üdvözelek.** Kellemetlen incidens zavarta meg múlt heten R. J. egy szomszed városbeli kereskedő eljegyzésének ünnepeit. A kellemetlen incidens közvetlen okozója a vologyni huszaga volt. R. J. egy ötanni kiscányt eljegyzendő, oda utazott. Dicszes vologerszeg jelenlétében, az ünnepi ebéd alatt történt a jeqváltás. Egy tizenköt orától kettőig, mintha R. J. valahemny „tisztelője” beszélgetett volna, egymás után érkeztek a sok boldogságot és szerencsét kívánó táviratok. Valahemny a leendő apja stentori hangon olvasta föl: Bözsmörény Istvan ház tulajdonos, dr. Könya Bela, Szomer Gyula nagy kereskedő, Szalay Karoly gyáros, stb. mindannyi tekintélyes férfiak, akik táviratilag küldték R. J. annak jókívánataikat eljegyzése alkalmából. Ejeen! ejeen! haragosa a vendégsereg. Mar az utolsó táviratot bontotta föl a leendő apos ur, a ki annyira lenne volt a stentori szavallásnak, hogy ezre se vette a pikáns távirat tartalmának kompromittáló voltát, hanem az utolsó betűig végig olvasta. A távirat szolt pedig következőképen:

„Dicsés megbízása folytán kilevez táviratot feladtam az ön által megszövegezett tartalommal, de a képviselő, gyertyagyáros, iparvezető s a kereskedők körének táviratát nem tudtam továbbítani, mert az ön által adott egy ótost hamis volt.

98. számú hirdár.”

A vendégsereg savanyu képet vágott, a ma ma és a menesszary eljött, a leendőbeli apastentori hangja elnémült. R. J. ur pedig gyűri nekül bandukált a lakására.

Irodalom.

— „Talpra Magyar” ezim alatt még e heten hagyja el a sajtót egy igen jeles szavalkönyv,

amelyet a Szegedi Napló nyomdája ad ki. A tanítóknak, akik iskoláiban március 15-iki, avagy október 6-iki ünnepeket, rendeztek nemkülömben ez egyesületek, amelyek a nemzeti ünnepeket, valamint Kossuth, Petöfi és a honvédbücsök emléknapijait szavalkot megtartásával üttek meg, gondot okozott a magyar költészetben, eme nagy halmoz nemzeti kincsben az alkalmas költoemények keresése. Olykor egy esomo könyvet kellett drága pénz vasarolni és azt átlozolni. Ezen a munkán könyvnyelvi olgyoltat a Szegedi Napló kiadja és a fontt ezim szolt, az ilyen nemzeti ünnepekre alkalmas költoemények gyujtemenyeit adta ki, amely magában foglalja a magyar költözet remekeit. A könyvnek ara 2 korona bormenete küldve, ha a penzt előre keltjük a Szegedi Napló nyomdájának.

Vetőmagnak ajánlunk

I-ső rendű csiraképes TAVASZI BUZÁT

metermázsánként 8 fnt 40 krért.

Megrendések az Uradalmi főbörnökög szamtartóságához Alsó-Lendvára intézendők.

A Balatoni Halászati Részv.-Társ. Siófokon

szállít Siófokrol különféle módon készült finoman páczolt heringfajta halakat

4 literes dobozban, vagy badog dobozban két koronáért „Rollmops” göngyöit heringet 2 kor. 40 fillérrt utánvéttel.

Öt hordo, vagy badog dobozban felül vetelnel 10 százelek emgándny

Továbbá:

fogast, kristály kocsónyában

1/2 1. 2. 4. literes dobozban
1.30. 2.—, 3.—, 5.— koronáért

— **Naplólapok.** Az uságoivásó köznöcsög szives figyelmébe ajánljuk a következő naplólapok példányait, melyek a kora reggeli órákban kaphatók: Magyarorszag, Pesti Hirlap, Budapesti Napló, Esti Ujsag, Nemzeti Ujsag, Kloines Journal, Balkányi Ernő papirkereskedésben Alsó-Lendván.

— **Szivarka-hüvelyek.** Valöbi francia és egyiptomi szivarka-hüvelyek eredeti gyári árban kaphatók Balkányi Ernő papirkereskedésben Alsó-Lendván.

— **Naptárak 1901-re** legnagyobb választékban kaphatók Balkányi Ernő papirkereskedésben Alsó-Lendván.

Vasuti menetrend.

A.-Lendva-Csikortonya.	A.-Lendva-Z.-Egerszeg.
Indul:	Indul:
7 óra 47 p.-kor d. e.	7 óra 30 p.-kor d. e.
8 . 54 . este.	5 . 40 . d. u.
Erkezik:	Erkezik:
6 óra 52 p.-kor d. e.	7 óra 37 p.-kor d. e.
5 . 30 . d. u.	8 . 44 . este.

Nélkülözheten házi gyógyszer!

Törvényesen hoz. vedlgye.

Egy csaldnál se hiányozzék a

Biztos és gyors segítséget nyujt a



paratlan csodás hatású eszköz kipróbált FELLER-féle ELSA-FLUID

(Egyszerűgyű hálósg által megvizsgálva és jóvá hagyva.)

Így történet. Egy óreg ember tíka 10 fillér portó elvétel beküldése után ingyen küldték.

mely segít könlöb és ledöbörög, legböbötöltség! Így: láz, száraz, szárazság, kövszény, reuma, köhögés, nátha, gyomorjáb, hasmenés, mell, fej-és fogfájás, étvágytalanság, gyengésg, szembaj stb. stb. gyorsan és biztosan gyógyítható. 12 ög ára használható utastásnál együtt 5 kor., 24 ög 8.00 kor., 48 ög 16 kor. Bértemen küldi utánvéttel vagy a pénz elvétel beküldése után az egyoldi készítő.

FELLER V. JENŐ
gyógyszerártara a „Szt. Haromszög” Stulica 135. (Zágráb m.)

mindenKinek legmegelőgöbben ajánljuk a FELLER-féle REBARBARA-PILULAK

az „ELSA” vedlgyejevel. Biztosan és fajdalmat nélküli halnak orvos emgándnyesen, gyomoromással, székrekedéssel, fergekkel, vérszegénységgel, sárgaláz stb. betegséggel. 1 teleres (6 doboz) használati utastással együtt 4 korona bérmenete Föbörökérek Budapestben: Török József Kiralyov 12 és Zoltán Bela N. koronau 23. gyógyszerártrákban

Banulatok gyogéredmenyek!

Szöllögazdák figyelmébe!

A Balatonvidéki első amerikai szöllötelep Tapolczán

ez év tavaszán eladásra bocsájt

I. osztályu gyökeres fás oltvány Pörtális-Solonis és Montecola vasonyok, ugy szinte mindenféle sima és gyökeres amerikai és hazai szőlököt

Felvilágosítást nyujt kívánatra a telep.

